
U12 Köröstorok Postagalamb Sportegyesület beszámolója 

 

A postagalambtartás hobbija 1800-as években Belgiumban alakult ki. Annak idején született az 

az ötlet, hogy olyan galambokat tenyésszenek, amelyek gyorsan repülnek és visszatalálnak a 

dúcukba. A kezdetben csak Belgiumban ismert hobbi később egész Európában ismertté vált. 

 

Napjainkban a postagalambsport nemzetközi szervezete, az FCI (Féderation Colombophile 

Internationale) 58 tagországot tömörít. 

A postagalamb egyesületeknek Magyarországon több mint 2600 aktív versenyzője van akik a 

Magyar Postagalambsport Szövetség tagjai amelyet 1882 ben alapítottak. 

Ezek az emberek szeretettel, napi rendszerességgel gondoskodnak galambjaikról. Madaraikat 

tréningeztetik, hogy azok április és szeptember között részt tudjanak venni a 

színvonalas postagalamb versenyeken.Ebből a célból alakult meg Csongrádon az U12 

Kőrőstorok Postagalamb Sportegyesület 2003-ban. 

 

Régen nagyon sok udvarban tartottak galambokat,és többen postagalambot. 

 

Jelenleg 18 tagja van ,ebből 14 fő versenyzik. 

 

Kevés a fiatal , akit megragad ez a sport . Az év 365 napjában gondoskodni kell a 

madarakról,ezt egyre kevesebben vállalják,és visszatartó erő a költségek. 

A galambokat a tagok a saját udvarukban kialakított postagalamb dúcokban tartják. 

A galambdúcok mérete függ a hely nagyságától, és attól hogy hány galambot kívánunk tartani, 

és  attól, hogy mennyi pénz áll erre a célra rendelkezésünkre. A galambok otthon érezzék 

magukat benne ,meg kell felelnie a galambtartó személy számára fontos szempontoknak is,  és 

hogy könnyen takaríthatóak legyenek. 

 

A versenyeket szigorú versenyszabályok irányítják. 

 

A versenyszezon felépítése: 

Időszak: A hivatalos repülési szezon április közepétől szeptember végéig tart 

Távolságok: A versenyeket rövid-, közép-, hosszútávú, valamint maratoni kategóriákban 

rendezik meg.100-1100 km. 

Csapat, és egyéni bajnokságok. 

 

A galambok lábára helyezett chipek és a dúcokhoz rögzített elektronikus 

rögzítőrendszerek  másodperc pontosan mérik a hazaérkezés idejét, amiből kiszámítják a 

galambok átlagsebességét (m/perc),és eredmény listát hirdetnek. 

 

Tagjaink egyesületi, röpcsoporti ( 4-5 egyesület),tagszövetségi(kb 1 megye), régiónálisan (3-4 

megye), és országosan, illetve nemzetközi szinten, Magyarországot képviselve versenyeznek. 

Tagjaink többször adtak tagszövetségi bajnokot, illetve nemzetközi szinten is képviselhették 

Magyarországot. 

 

A sport alapja a kiváló genetika, a vérvonalak fenntartása és a professzionális állategészségügyi 

gondozás, a kitartás, és fentebb említett 365 napban való állatokról való gondoskodás. 

 

Szívesen fogadjuk a megkereséseket galambok felengedésével kapcsolatban, ezzel is próbáljuk 

felhívni a figyelmet a sportunkra. Többször részt vettünk iskolák, óvodák ballagásain, 



Önkormányzat rendezvényein a galambok repülése mindig nagy élményt jelent a 

résztvevőknek. 

Büszkék vagyunk arra, hogy ebben a nehéz világban két év múlva 25 éves jubileumát 

ünnepelheti az egyesületünk.  
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